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 تناسب 

𝑎کسر  

𝑏
𝑏دو کمیت هم واحد هستند، با شرط           𝑏و   𝑎 که در آن     ≠ یک    ۰

عنوان   گویند. بهشود. به تساوی دو نسبت، یک تناسب می نسبت نامیده می 

مثلث   دو  نسبت    𝐷𝐸𝐹و    𝐴𝐵𝐶مثال  بگیرید.  نظر  در  مقابل  شکل  مطابق  را 

𝐴𝐵برابر است با :  𝐴𝐵𝐶در مثلث    𝐵𝐶و    𝐴𝐵اندازه اضلاع  

𝐵𝐶
=

۴
۳ . نسبت اضلاع     

𝐷𝐸    و𝐸𝐹    در مثلث𝐷𝐸𝐹    : نیز برابر است با𝐷𝐸

𝐸𝐹
=

۸
۶ =

۴
۳ 𝐴𝐵. بنابراین:     

𝐵𝐶
=

𝐷𝐸

𝐸𝐹
 

که در این قسمت مورد بررسی گوییم.  است و به این تساوی یک تناسب می 

 قرار می گیرد. 
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